

# 省委宣讲团在洛举行报告会,深入学习贯彻省九次党代会精神—— 领会精神 遵循规律 克难攻坚 勇于担当

□记者 李江涛

本报讯 昨日下午,省委宣讲团在市歌剧院举行报告会,深入学习贯彻党的十七届六中全会、《国务院关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》和省九次党代会精神。

省委宣讲团成员、省委政法委常务副书记李承先作专题报告。

市委书记毛万春主持报告会并讲话。

在报告中,李承先以省九次党代会精神和省委书记卢展工的报告为主线,结合党的十七届六中全会和国务院《指导意见》,围绕省九次党代会的重大意义、准确把握建设中原经济区的核心任务、推进中原经济区共建共享、加快发展方式转变、建设务实河南等五个方面,以通俗精练的语言,作了全面深刻的阐述。

一要充分认识省九次党代会的重大意义,深刻领会河南发展的总体战略。

二要准确把握中原经济区建设的核心任务,持续探索“三化”协调科学发展路子。

三要牢牢把握重在为民这一根本要求,努力推进中原经济区共建共享。

四要用领导方式转变加快发展方式转变,着力于“正”,着力于“实”,做到主动地转、坚定地转,转得有力、转得有效,为中原经济区建设提供坚强政治保证。

五要着力推动务实发展,建设务实河南。

毛万春指出,深入学习贯彻落实好省九次党代会精神,要切实做到“五个牢牢把握”:

一要牢牢把握“四个重在”这一实践要领;二要牢牢把握建设中原经济区这一总体战略;三要牢牢把握“三化”协调科学发展这一根本路径;四要牢牢把握

加快转变领导方式这一有力保障;五要牢牢把握务实发展这一良好形象。

毛万春强调,贯彻落实好省九次党代会精神,实现洛阳在中原经济区建设中的总体定位,要在以下四个方面下工夫:

一是在“三化”协调科学发展当示范上下工夫;

二是在老工业基地振兴转型上下工夫;

三是在河洛文化传承弘扬上下工夫;

四是在加快领导方式转变上下工夫。

毛万春最后充满激情地说,邓小平同志曾教导我们,“学马列要精、要管用的”,“世界上的事情都是干出来的,不干,半点马克思主义也没有”。新一轮发展中,洛阳能够更好地领会精神、勇于担当、不辱使命?答案只有一个,那就是:干,干,干!

## 神八飞船明日着陆内蒙古 天宫/神八组合体已完成最后一次轨道维持

□据 新华网

记者从内蒙古自治区气象局获悉,按照预定计划,神八将于11月17日在内蒙古中部地区阿木古郎草原着陆;内蒙古气象部门初步预测,11月17日当天,神八主着陆场区气象条件较好,有利于神八返回舱顺利着陆。

昨日15日12时4分,在北京航天飞行控制中心的控制下,天宫一号/神舟八号组合体完成了返回前的最后一次轨道维持,开始了返回前

的轨道精化调整。据了解,轨道维持的目的是为神舟八号飞船准确返回做准备。

当日16时59分,组合体在北京中心的精确控制下进行了姿态调整,从二次对接的状态转体180度进入正常飞行姿态,为神八撤离和返回做好准备。

中国载人航天工程着陆场系统总设计师吴斌15日在接受新华社记者采访时说,执行神舟八号飞船回收任务的着陆场系统,在指挥通信方面已突破缝隙通信等关键技术。

## 外交部: 中方对《跨太平洋战略经济伙伴协定》 持开放态度

□据新华社北京11月15日电

外交部部长助理刘振民15日表示,中国的对外贸易关系是全方位的,中方对包括《跨太平洋战略经济伙伴协定》(TPP)在内的任何有利于亚太地区经济融合、共同繁荣的合作倡议都持开放态度。

国务院总理温家宝将于17日至21日赴印度尼西亚巴厘岛出席东亚领导人系列会议并访问文莱。刘振民是在15日举行的相关中外媒体吹风会上作出上述表示的。

刘振民表示,TPP谈判是一个独立于东亚合作机制之外的磋商进程,因此在东亚峰会上不会有专门的议程讨论这一协定。

他说,中方现在还没有参加TPP谈判,“因此我们会一如既往地利用好目前的合作平台,推动东亚合作向纵深发展”。

TPP谈判最初由智利、新加坡、

新西兰、文莱四个环太平洋国家于2005年6月发起。由于发起国经济总量较小,TPP最初并没有在亚太地区引起太多关注。直到美国在2009年年底高调宣布加入TPP谈判,这一多边贸易谈判才引来各方瞩目。目前除五国外,还有澳大利亚、秘鲁、越南、马来西亚等参与其中。

### 延伸阅读

日前在夏威夷亚太经合峰会举行期间,白宫在回应记者提出的关于“中国尚未收到TPP成员国邀请”问题时表示,TPP并非邀请制,而是必须表达意愿,同时必须愿意接受TPP自由贸易协定的高标准。

此前,美国国务卿希拉里表示,TPP是美国重返亚洲战略的重点。其后在峰会部长级会议上,她进一步说,未来10年,美国将在这一地区大量增加外交、经济和战略等方面的投入。

## 人社部拟强制用人单位缴“五险”

□据新华社北京11月15日电 (记者 陈菲 徐博)

《社会保险费申报缴纳管理规定(草案)》15日在中国政府法制信息网公布并公开征求社会各界意见。

根据社会保险法的规定,草案规定了对用人单位未按时足额缴费采取的强制措施:

一是规定社会保险经办机构应当于用人单位欠缴之日起10日内发出限期补缴催告书,催告用人单位履行缴纳社会保险费及滞纳金义务和相关法律责任。

二是规定用人单位逾期仍

未补缴社会保险费的,社会保险经办机构应当依法查询其存款账户,根据查询情况报所属的社会保险行政部门作出划拨决定,通知开户银行或其他金融机构划拨社会保险费,并将划拨决定书送达用人单位。

三是规定用人单位账户余额少于应当缴纳的社会保险费的,社会保险经办机构应当要求该用人单位以抵押、质押的方式提供担保,签订最长不超过6个月的延期缴费协议以及担保财产抵缴社会保险费的处置方式。

四是规定用人单位未足额缴纳社会保险费且未提供担保

的,或者担保期满仍未能清偿社会保险费的,社会保险经办机构可以申请人民法院扣押、查封、拍卖其财产,以拍卖所得抵缴社会保险费。

草案规定:在征收险种上,将原办法规定的养老、医疗和失业三项保险,扩大为全部五项社会保险(包括工伤保险、生育保险);在参保主体上,不仅包括原办法规定的用人单位及其职工,还根据制度发展,将以个人身份参加职工基本养老保险、职工基本医疗保险制度以及城乡居民养老、医疗保险制度的个人纳入规定。

## 2011中国100大跨国公司发布 中石化、中石油、中信集团位列前三

□据新华社北京11月15日电

中国企业联合会、中国企业家协会日前发布了“2011中国100大跨国公司及跨国指数”,中国石油化工集团公司、中国石油天然气集团公司和中国中信集团公司分别以5226亿元、

5198亿元和3626亿元的海外资产名列2011中国100大跨国公司前三。

据介绍,2011中国100大跨国公司由拥有海外资产、海外营业收入、海外员工的非金融企业,依据企业2010年度海外资产总额排序产生。

数据显示,2011中国100大跨国公司海外资产总额32504亿元,占总资产的21.10%;实现海外收入31011亿元,占总营业收入的14.82%;海外员工32.9万人,占员工总数的4.17%。

## 陈全国当选中共西藏自治区党委书记

□新华社拉萨11月15日电

中共西藏自治区第八届委员会第一次全体会议11月15日选举陈全国为自治区党委书记,向巴平措(藏族)、白玛赤林(藏族)、郝鹏、吴英杰为自治区党委副书记,当选为自治区党委常委的还有杨金山、崔玉英(女,

藏族)、洛桑江村(藏族)、金书波、尹德明、公保扎西(藏族)、秦宜智、齐扎拉(藏族)、邓小刚、罗布顿珠(藏族)。

中共西藏自治区第八届纪律检查委员会第一次全会选举金书波为自治区纪委书记,维色(藏族)、贡嘎(女,藏族)、张秋生、占堆(藏族)为自治区纪委副书记。

## 郭声琨当选中共广西壮族自治区党委书记

□新华社南宁11月15日电

中共广西壮族自治区第十届委员会第一次全体会议11月15日选举郭声琨为自治区党委书记,马飏(壮族)、危朝安为自治区党委副书记,当选为自治区党委常委的还有龙义和、沈北海、温卡华(壮族)、陈武

(壮族)、石生龙(满族)、黄道伟、林念修、余远辉(瑶族)、周新建、范晓莉(女,回族)。

中共广西壮族自治区第十届纪律检查委员会第一次全体会议选举石生龙(满族)为自治区纪委书记,何开长(壮族)、尹彤、蒋克昌、韦翼群(壮族)为自治区纪委副书记。

**还在国内挤名校?您OUT了!**  
**世界名校招生全解析震撼登场**  
 心的方向,为梦远航!  
 美国、加拿大、澳大利亚、新西兰、英国招生专场 / 11月19日 9:30  
 全球多国留学全新VIP咨询日 / 11月20日 9:30  
**精英团队,为您提供专业服务**  
 领略各国名校文化底蕴让您的梦想从此充满想象  
 郑州大华留学洛阳分公司地址:王城大道221号富雅东方B座19层  
 TEL: 0379-62275190 62275191

**11月19日公开课**  
**企业税收政策解析与**  
**纳税筹划实务**  
**华德中税 63638733**

**高品质内训**  
**企业全面预算管理**  
**华德中税 63638733**